CEVA P ANAH TARI

Ad Soyad : 20.11.2019
Numara

MAT 103 LINEER CEBIR I ARASINAV SORULARI

SORU1 Vx,yeZ igin
@ ZxZ—>Z
(%,y) > x@y=x+y-3
i¢ iglemi tanimlansin. (Z ,®) bir abel grubudur, gosteriniz.

SORU2 Bir (#,T,Ll) halkasinda (H,T) abel grubunun birim elemani & olsun.

Vx e Higin
x1l@=01Lx=0
dir, ispatlayiniz.

SORU3 IR de W ={(x.%,,x,) € IR’|x, = 0} ctimlesi bir alt vektor uzayt mudur,

arastiriniz.

SORU4 «=(23k—4,15),4=(6-1372k)eIR® vektorlerinin ortogonal (dik)
olmasi i¢in k ne olmalidir?

SORU 5 'V bir i¢ ¢arpim uzay: olmak lizere, Vx,y €V i¢in
" e+ <+ |yl  (tsgen esitsizligi)
oldugunu ispatlayiniz.
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Ters Elemon . VX e Z acrn eecz bitim Q\EW\Q\‘\ OEJ.
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